

एमालेको विधान अधिवेशन असोज दोस्रो साता

रासस
काठमाडौं, २६ भदौ

नेकपा (एमाले) स्थायी कमिटीको शनिबारको बैठकले पार्टीको विधान अधिवेशन आगामी असोजको दोस्रो साता आयोजना गर्ने निर्णय गरेको छ। पार्टी अध्यक्ष केपी ओलीको अध्यक्षतामा शनिबार भएको बैठकले विधान अधिवेशन आगामी असोज १५ देखि १७ गतेसम्म गर्ने निर्णय गरेको प्रचार विभाग प्रमुख योगेशकुमार भट्टराईले राससलाई जानकारी दिनुभयो। यसअघि अधिवेशन असोज ४ देखि ६ गतेभित्र आयोजना गर्ने निर्णय भएको थियो।

दस्तावेज तयारीका निमित्त पर्याप्त समय नएकाले विधान

अधिवेशनको मिति सारिएको जानकारी दिँदै त्यससम्बन्धमा थप छलफल गर्न स्थायी कमिटीको बैठक असोज ३ र ४ गते डाकिएको उहाँले बताउनुभयो। अबको स्थायी कमिटी बैठकमा विधान संशोधन प्रस्ताव, राजनीतिक प्रतिवेदन र साङ्गठनिक प्रतिवेदन प्रस्तुत हुनेछ भने स्थायी कमिटीको बैठकबाट उक्त प्रस्ताव पारित भएपछि असोज ८ र ९ गते बस्ने केन्द्रीय कमिटी बैठकले अनुमोदन गर्ने उहाँले जानकारी दिनुभयो।

बैठकले अधिवेशनका लागि तीन हजार प्रतिनिधि हुने निर्णय गरेको छ। अधिल्लो अधिवेशनमा प्रतिनिधि परिषद् सदस्य र महाधिवेशन प्रतिनिधि स्वतः प्रतिनिधि हुने गरेका

थिए तर यसपटक पार्टीको नवौं महाधिवेशनपछि परिषद् निर्वाचित नगरेको विधान महाधिवेशनमा सहभागी हुने प्रतिनिधिका लागि बाधा अड्काउ फुकाउको व्यवस्था गरिएको उहाँले जानकारी दिए।

उहाँका अनुसार विधान महाधिवेशनका लागि केन्द्रीय कमिटी र केन्द्रीय कमिटीका पदाधिकारी, निर्वाचन आयोग, लेखा आयोग, निर्वाचन आयोग, केन्द्रीय सल्लाहाकार परिषद्, ज्येष्ठ कम्युनिष्ट मञ्चका पदाधिकारी तथा सदस्य, केन्द्रीय विभागबाट १५ जनाको सहभागिता, प्रदेश कमिटी र सो सरह मान्यता पाएका कमिटीका पदाधिकारी र सदस्य, जिल्ला कमिटीका पदाधिकारी र सदस्यले

प्रतिनिधिको रूपमा सहभागी हुन पाउने व्यवस्था गरिएको छ। प्रत्येक निर्वाचन क्षेत्रबाट एक जना सदस्य र एक जना महिला सदस्य तथा एक जना दलित सदस्यले भाग लिने छन्। पार्टीका सबै जनवर्गीय सङ्गठनबाट १० जनाले पनि विधान महाधिवेशनमा भाग लिन पाउने छन्। त्यस्तै प्रतिनिधिसभा र राष्ट्रियसभाका सदस्य, जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख र उपप्रमुख तथा स्थानीय तहका प्रमुख र उपप्रमुखमा पनि प्रतिनिधिको रूपमा रहन पाउनेछन्। प्रचार विभाग प्रमुख भट्टराईका अनुसार केन्द्रीय कमिटीले कूल प्रतिनिधिको १० प्रतिशत प्रतिनिधि मनोनित गर्न पाउने व्यवस्था गरिएको जानकारी दिनुभयो।

मन्त्री बरालद्वारा बाढी र पहिरो प्रभावित क्षेत्र अवलोकन



पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २६ भदौ

गण्डकी प्रदेशका अर्थ मन्त्री रामजी प्रसाद बराल जीवनले यस वर्षको बाढी र पहिरोबाट प्रभावित भएको कास्कीको केही ठाउँको अवलोकन गर्नु भएको छ।

पोखरा देखि काहुँखोला हुँदै पर्यटकीय गाँउ ताडीतड जाने सडक गत असारबाट बाढी तथा पहिरोले बल्काएका कारण हाल त्यसको बैकल्पिक बाटोबाट यातायात संचालन गरिएको छ। त्यसै गरी पोखरा १३ आर्वा विजय, कसेरी नजिकको क्षेत्रमा बाढी र पहिरोले पुराएको क्षतीको अवलोकन गर्दै मन्त्री बरालले जनताको आधार भूत आवश्यकता पुरा गर्न बाढी पहिरोले पारेको प्रभावलाई प्रदेश सरकारले सम्बोधन गर्ने जनाए। उनले भने “

बाढी र पहिरोले यस वर्ष धेरै क्षती पुगेको छ, जनताका आधारभूत कुरा उपलब्ध गराउन प्रदेश सरकार तयार छ, यसको लागि कहाँ के गर्नु पर्छ हामी सहयोग गर्छौं।”

मन्त्री बराल सहितको टोलीसंग मादीमा नेकपा माओबादी केन्द्र मादी गाउँ पालिकाका अध्यक्ष कृष्णराज दाहाल, मादी गाउँपालिका वडा नम्बर ७ का अध्यक्ष लालबहादुर गुरुङ, पोखरामा पोखरा १३ का वडा अध्यक्ष दर्शन लामा लगायतको सहभागिता रहेको थियो।

सभापतिको दौडबाट पछि हट्दैन: महामन्त्री कोइराला

रासस
चितवन, २६ भदौ

नेपाली कांग्रेसका महामन्त्री डा शशाङ्क कोइरालाले आफू सभापतिको पदबाट पछि नहट्ने बताउनुभएको छ।

शनिबार यहाँ पत्रकार हरूसँग कुराकानी गर्दै उहाँले पार्टीको १४औं महाधिवेशनमा आफू सभापतिको उम्मेदवार रहने बताउनुभएको हो। उहाँले भन्नुभयो, “हैन म कहाँ ब्याक हुन्छु। म त उट्ने नै प्रयत्न

गर्दछु।” महामन्त्री कोइरालाले पार्टीको महाधिवेशनमा संस्थापन इतरको साभा उम्मेदवार समय आएपछि बन्ने भन्दै आफू सभापतिको उम्मेदवारबाट पछि नहट्ने बताउनुभयो। उहाँले जिल्लाहरूमा कांग्रेसको अधिवेशन चलि रहेको समयमा कार्यतालिका संशोधन गर्नु बाध्यता रहेको उल्लेख गर्दै क्रियाशील सदस्यता विवाद अर्भै २१-२२ जिल्लामा कायमै रहेको र यो विवाद मिलाउनका लागि कार्यतालिका

संशोधन गरिएको जानकारी दिनुभयो। क्रियाशीलको अन्तिम टुङ्गो छिट्टै लामे उहाँले जानकारी दिनुभयो। एक फरक प्रसङ्गमा महामन्त्री कोइरालाले कम्युनिष्ट उच्छृङ्खल चरित्रका हुन्छन् भन्ने उदाहारण हिजो संसद् मा भएको घटनाले पुष्टि गरेको बताउनुभयो। विपक्षीको धर्म विरोध गर्ने भएपनि हिजोको घटनाले संसद् को गरिमामाथि आँच आउने काम भएको बताउँदै उहाँले भन्नुभयो, “उच्छृङ्खल चरित्रले कम्युनिष्ट

पार्टीहरू चलिरहेका छन्।”

१९४ मा संक्रमण, १२ को मृत्यु

रासस
काठमाडौं, २६ भदौ

देशभर १९४ जनामा कोरोना भाइरस सङ्क्रमण पुष्टि भएको छ। स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालयले शनिबार सार्वजनिक गरेको तथ्याङ्कअनुसार विगत २४ घण्टामा नौ हजार ८४० जनामा परीक्षण गर्दा सो सङ्ख्यामा सङ्क्रमण पुष्टि भएको हो। सक्रिय सङ्क्रमित सङ्ख्या

२७ हजार ३५५ छ। पाँच सय बढी सक्रिय सङ्क्रमित भएका जिल्ला १३ र २०० बढी सक्रिय सङ्क्रमित भएका जिल्ला २१ छन्। शनिबार एक हजार ३६८ जना सङ्क्रमणमुक्त भएका छन्। यस अवधिमा सङ्क्रमणबाट १२ को ज्यान गएको छ। हालसम्म १० हजार ९३६ को सङ्क्रमणबाट मृत्यु भएको छ। चार सय ५६ सघन उपचार कक्ष, एक २२

भेन्टिलेटर, २५ हजार ७०८ होम आइसोलेशन, एक हजार ६४७ संस्थागत आइसोलेशन र ३१७ कोरोना सङ्क्रमित क्वारेन्टिनमा छन्। मन्त्रालयलका अनुसार आज ६८ हजार ६३० जनाले कोरोना विरुद्धको खोप लगाएका छन्। यस्तै ५७ लाख ६९ हजार ३२८ जनाले पहिलो मात्रा र ५१ लाख ६० हजार ५२४ जनाले पूर्णमात्राको खोप लगाएका छन्।

पोखरामा विस्तार हुँदै क्यालिस्थेनिक्स

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २६ भदौ

पोखरामा क्यालिस्थेनिक्स व्यायाम विस्तार हुँदै गएको छ। क्यालिस्थेनिक्स एक प्रकारको व्यायाम हो। यसमा पोखरा युवाहरू विस्तारै एक भएर आगडी बढ्न थालेका छन्। युवाहरूले बारस्वाड नेपाल क्लब नै बनाएर व्यायाम लागेका छन्।

उनीहरूले यस्ता व्यायाम गर्ने क्यालिस्थेनिक्स पार्कहरू पनि निर्माण गर्दै आगडी बढेका बारस्वाड नेपालका अध्यक्ष जसपर गुरुङले जानकारी दिए। उनीहरू युवाहरूलाई प्रशिक्षण समेत दिने आएको बताए। अमेरिकाबाट शुरु भएको यो व्यायाममा पुल अप, पुस अप, बक्स जम्प, प्यारालल डिप्स, बर्पी, टायर फ्लीक्स र फार्मर्स क्यारी जस्ता खेल कौशल सिकाउने गर्दछन्। उनीहरू पोखरामा सन् २०१६



देखी क्यालिस्थेनिक्स गर्दै र सिकाउँदै आएको बताए। क्यालिस्थेनिक्स गर्नका लागि पार्क आवश्यक हुने उनको भनाई छ। अहिले पोखरामा करिब एक सय खेलाडी रहेको उनले बताए। विशेषगरी हातको शक्तिले शारीरिक व्यायाम गर्नुलाई क्यालिस्थेनिक्स भनिन्छ। यो खेलमा शारीरिक सुगठन र जिम्न्यास्टिक खेलका विशेषता मिश्रित हुने र अहिले साहसिक खेलका

रूपमा चिनिन थालेको बारस्वाड नेपालका सदस्य विनेक खड्काले बताए। पोखराको मियापाटन, चाउथे, विरोटा, लेकसाइड लगायतका ठाउँमा पार्क बनाएर व्यायाम गर्ने गरेको उनले बताए। क्यालिस्थेनिक्स व्यायामले जीवनमा धेरै सकारात्मक परिवर्तनहरू ल्याउने गरेको खेलाडी विधान रेग्मीले बताए। उनले पार्कको निर्माण गर्न सरकारले सहयोग गर्नु पर्ने बताए।

Revs your heart

BHADRA 27 to 30
YAMAHA SHOWROOM

eXchange

& UPGRADE

TO JAPANESE FI TECHNOLOGY

0% Interest Low EMI Low Downpayment Free Accessories

GUARANTEED ADDITIONAL RS. 10,000/- ON TOP OF MARKET VALUATION - ANY BRAND - ANY CONDITION

1 GOLDEN ACE EVERY WEEK **3 GOLDEN ACE BUMPER** **INSTANT DISCOUNT UPTO Rs. 1,00,000/- ON PURCHASE**

RACE FOR THE ACE

V.A.W. Enterprises Pvt.Ltd.
Nayabazar, Pokhara, Tel.: 061-536022, 9856032578, 9856059789

Lekhnath
061-411522, 9802836565

